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Persbericht 25.08.2010

 

Expositie: Zaterdag 04.09.2010 – Zaterdag 02.10.2010

Opening: Zaterdag 4 september, 19-23 uur

 

‘Carry-on’

Solo expositie David Horvitz
Met werk van: Michael Bell-Smith, Paul Branca, Colleen Brown, Dylan Chatain, Joanne Cheung and Beau Sievers, Dexter Sinister, Marley Freeman, Marc Handelman, Tim Ridlen, Maxwell Simmer, Ed Steck, Penelope Umbrico

 

West presenteert vol trots de eerste solo tentoonstelling in Europa van de jonge Amerikaan David Horvitz. De tentoonstelling is onderdeel van een serie die aandacht besteedt aan veelbelovende jonge kunstenaars van buiten de Nederlandse grenzen.

‘You can make something (or make something happen) anywhere at anytime in any circumstance.’ Deze zin is geen banale of slordige verwoording van de American Dream maar vormt het principe dat David Horvitz, kunstenaar en chroniqueur, in zijn werk toepast. Hij presenteert bij West zijn eerste solo tentoonstelling in Nederland met een door hem geïnitieerd multi-kunstenaars project, evenals foto’s, schilderijen en een video, publicaties en andere efemere verschijnselen .

 

David Horvitz (1982, USA) werkte vroeger in een 1-uur-fotowinkel waar hij niet alleen foto’s voor zijn klanten printte maar ook zijn eigen werk reproduceerde. In de zienswijze van ‘la perruque’, een concept van de Franse historicus Michel de Certeau, geeft dit nieuwe mogelijkheden voor creativiteit. Buiten de muren van een atelier ontwikkelde hij Polaroid Projects waarvoor hij ongebruikte Polaroids van mensen ontving, die vervolgens benut werden tijdens een tour met zijn band Xiu Xiu. De Polaroids werden terug gezonden aan die gene die ze aanvankelijk gedoneerd hadden. Kenmerkend voor Horvitz’ werk is de tastbaarheid en de autonomie. Hij is niet gebonden aan een studio of expositieruimtes. Hij maakt kunst die je mee kunt nemen en kunst die rond reist. Wat blijft is een poëtische ervaring - een die zijn charme dankt aan een combinatie van romantiek, absurditeit en schijnbare exclusiviteit.

 
Carry-on (2010) is een multi-kunstenaarsproject dat door de jonge kunstenaar is opgezet en in de tentoonstelling bij West is geïntegreerd. Horvitz vroeg een aantal kunstenaars om één van hun werken aan hem over te dragen, die hij vervolgens in zijn handbagage naar Den Haag heeft getransporteerd. Onderweg heeft hij de werken geen seconde uit het oog verloren. Door de objecten continue met zich mee te dragen neemt hij de volledige verantwoordelijkheid.

Horvitz zal, in een  nieuwe installatie, ook de video Newly Found Bas Jan Ader Film (2006) presenteren. De video, die hij oorspronkelijk op Youtube had gezet, veroorzaakte in Los Angeles destijds een kleine rel.

In de derde ruimte van West zal Horvitz’ouvre van publicaties te zien zijn. Dit omvat boeken, zines, langspeelplaten, kranten, affiches, en tijdschriften. Inbegrepen zijn enkele eerdere multi-kunstenaars projecten, die verwant zijn aan het werk met bijdragen van 100 andere kunstenaars.

 

Het organiseren van multi-kunstenaars projecten en tentoonstellingen is onderdeel van de kunstenaarspraktijk van Horvitz. Hij creëert een kader om het werk van andere kunstenaars te tonen, reproduceren en te verspreiden. Voor hem vormt dit kader zijn kunstwerk.

 

David Horvitz is onlangs afgestudeerd als M.F.A. aan de Milton Avery Graduate School of the Arts. Hij exposeerde eerder o.a. bij West, The Hague, The Wattis Institute, San Fransisco, met Rhizome bij het evenement No soul for Sale in Tate Modern, London; SF Camerawork, San Francisco; Nexus, Philadelphia; Art Metropole, Space, Londen; Golden Parachutes, Berlin;  Sign, Groningen. Hij heeft een publicatie gemaakt voor de New York Art Book Fair van 2009, en onlangs heeft hij voor 2nd Cannons Publications een ‘flip-book’ gemaakt over het werk Rarely Seen Bas Jan Ader Film. In oktober is zijn werk onderdeel van een groeptentoonstelling samnegesteld door curator Lauren Cornell in het New Museum te New York.

 

Graag nodigen we u uit voor de opening, tijdens de ‘Museumnacht Den Haag’, op 4 september om 19 uur.
Voor high res. foto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of 070.3925359

David Horvitz is tot 11 september in Nederland en beschikbaar voor interviews.
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