Persbericht

Vincent Ganivet en Harmen de Hoop op ARCOmadrid 2011

Professional preview: woensdag 16 februari van 12 tot 21 uur

Professional visit + vernissage: donderdag 17 februari van 12 tot 21 uur

Open voor het publiek: vrijdag 18, zaterdag 19 en zondag 20 februari dagelijks van 12 tot 20 uur

In de sectie Opening, op ARCOmadrid, samengesteld door Maribel López, presenteert West werk van Vincent Ganivet, een van de meest opzienbarende jonge Franse kunstenaars van dit moment en Harmen de Hoop, een internationaal werkende Nederlandse ‘streetartist’.
Vincent Ganivet’s (1976, Frankrijk) indrukwekkende stenen installaties zijn ondanks het stevige bouwmateriaal zeer delicaat. Ze stralen een elegantie uit die het resultaat is van een diep geloof in de structuur en de kracht van authentiek materiaal. Ook al suggereren Ganivet’s caténaires, arches en roués soliditeit en bestendigheid zijn ze niet onvergankelijk maar juist een metafoor voor het lot. Ganivet houdt ervan om alledaagse objecten en situaties te vervreemden en de kijker een enorme spanning op te leggen. Door in zijn werk een dialoog te openen tussen natuur en cultuur, verleden en heden, kunst en het alledaagse transponeert Ganivet de Arte Povera naar de 21ste eeuw. West presenteert een nieuwe installatie die speciaal is gemaakt voor ARCOmadrid.

Het werk van Vincent Ganivet is nu te zien in het Museum of Modern and Contemporay Art in Nice en was eerder o.a. te zien in het Musée d'Art moderne en het Palais de Tokyo, Parijs; Artmandat, Barjols; 40m3, Rennes; Le Confort moderne, Poitiers; LaBox, Bourges; Entre-deux, Nantes; La Station, Nice; Fonderie Darling, Québec; La Casa Encendida, Madrid; Galerie Yvon Lambert, Parijs en West, Den Haag.
Harmen de Hoop (1959, Nederland) onderzoekt conventies in de samenleving, voornamelijk buiten de tentoonstellingsruimte. Specifieke plekken in de openbare ruimte worden door De Hoop anoniem gemanipuleerd. Door het verplaatsen van voorwerpen, mensen en dieren wordt de interpretatie van de (geconditioneerde) omgeving anders. De Hoop heeft eerder contouren van een basketbalveld op een braakliggend terrein aangebracht, kapstokhaakjes bij de tramhalte opgehangen en een zebrapad in de stad gerestaureerd. Toevallige passanten zouden door de absurde situaties kunnen gaan twijfelen aan de werkelijkheid. Is het niet vreemd dat een kind voetbal speelt op een kleine vluchtheuvel met gras? Of wat is het nut van een brandblusser aan een informatiebord? Zijn ballonnen vastgebonden aan een ‘bestaand’ standbeeld kunst?

Deze interventies in de urbane omgeving zijn niet altijd makkelijk herkenbaar als kunst. Maar door de context van de expositieruimte worden afbeeldingen van deze ingrepen en manipulaties onherroepelijk herkenbaar als kunst. Kunst die uitgaat van een idee en verwijst naar de ruimte buiten. Waarbij De Hoop, heel vaak terloops, kritiek geeft op stedenbouwkundigen, planologen, architecten en anderen.

Het werk van Harmen de Hoop was eerder te zien bij o.a. Tent, Rotterdam; Museum Valkhof, Nijmegen; Bureau, Manchester; Den Haag Sculptuur; Kulturpalast Wedding, Berlin; Canadian Centre for Architecture Montreal; Vaclav Spala Gallery, Prague; Stroom en West, Den Haag.

EXTRA BOEKPRESENTATIE: West presenteert vol trots het eerste, spliksplinter nieuwe, onconventionele oeuvre boek van Harmen de Hoop. Het kunstenaarsboek (24 x 17 x 7 cm.!) is 2,5 kilo zwaar en bevat 58 van zijn projecten uit de laatste 20 jaar. De catalogus is nu te koop voor slechts 35 Euro.  

Wij heten u graag welkom bij stand 10F11 in de sectie Opening op ARCOmadrid 2011.

Voor persfoto’s en meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of +31 (0)70.3925359.
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